



踔厉奋发 笃行不怠

以一域工作为全局添彩

——政府工作报告在全省劳模、工会干部和职工中引起热烈反响

带动更多职工技能提升

——全国劳动模范、中铁宝桥集团有限公司特级技师王汝运

政府工作报告求真务实、催人奋进,充分彰显了中国特色社会主义制度在应对新冠肺炎疫情和推动经济社会发展中的优越性。作为一名企业一线职工,我将不辜负组织的培养,发挥好

劳模创新工作室作用,做好传帮带工作,把劳模精神、劳动精神、工匠精神发扬光大,带动更多职工投身到技能提升和建功立业中,以一域工作为全局添彩。

做好手头事助企业高质量发展

——全国劳动模范、中铁一局五公司高级技师白芝勇

我认真聆听了李克强总理所作的政府工作报告,其中,“雪中送炭,助企业焕发生机”“专精特新,用独门绝技创新发展活力”等热词深深感染

了我。我将始终以工匠精神激励自己,努力做好手头的事,勠力同心、苦干实干,为企业高质量发展作出更大贡献!

持续发挥劳模示范引领作用

——全国劳动模范、长庆油田第二采气厂职工陈思杨

认真收看李克强总理作的政府工作报告后,我深受鼓舞,对未来发展信心满满,浑身充满了干劲。国家发展越来越好,但未来也充满着挑

战。在今后的工作中,我将踔厉奋发,笃行不怠,持续发挥劳模示范引领作用,为国家多产油气,贡献石油工人的力量。

为企业发展贡献智慧和力量

——省劳动模范、陕汽控股集团汽车装备制造厂职工席小军

今年的政府工作报告让我耳目一新,心潮澎湃,深受鼓舞。过去一年,党和国家取得的辉煌成就,足以体现在大国崛起的路上,中国共产党的领导功不可没。作为新时代共产党员、劳模工

匠,我将继续发挥生命不息、奋斗不止的标杆引领作用,助力陕西汽车做强做优做大,为谱写陕西高质量发展新篇章贡献自己的智慧和力量,为党的二十大献礼。

以工匠精神提高装备制造品质

——省劳动模范、西安煤矿机械有限公司数控龙门铣操作工何亚军

看到李克强总理所作的政府工作报告中提到近年来我国取得的众多成就,深感喜悦自豪。作为一名新时代的技术工人,在接下来的工作

中,我要以精工细作、精益求精的工匠精神提高装备制造品质,与千千万万的劳动者一起为国家发展作贡献。

只要脚踏实地就能有所作为

——省能源化学地质系统五一巾帼标兵、自然资源部第一地形测量队陈琦

今年的政府工作报告求真务实,2021年各项工作取得了可喜的成绩,让我们充满信心,这对基层测绘工作者来说是一种莫大的激励。相信只要脚踏实地,继续做好主责主业,就一定能有

所作为,提高经济效益。今年,我们在党的坚强领导下,开拓创新、锐意进取,努力朝着宏伟目标奋勇前进。在危机中迎新机、于变局中开新局,为自然资源事业高质量发展作出应有的贡献。

为建设交通强国贡献巾帼力量

——中国工会十七大代表、陕西交控集团宝鸡分公司职工李玲

李克强总理的政府工作报告,接地气、鼓人心、有温度、有力量,都是人民群众的所呼所想。作为一名交通系统的基层工作者,我一定要以总

理的政府工作报告精神为指导,勇于担当使命,团结奋进,务实创新,在建设交通强国的新征程上,展示巾帼风采、贡献巾帼力量。

用情用力维护好职工合法权益

——商洛市总工会常务副主席王湘

以人民为中心的发展思想,彰显了党和政府改善民生、为人民谋幸福的决心和魄力。我听完政府工作报告后,工作思路更加清晰,也更加坚定了做好职工服务工作的信心和决心。我们要

紧密结合政府工作报告中提出的目标任务,全面履行工会工作职责。要充分发挥工会组织作用,广泛开展劳动竞赛,切实帮扶困难职工,提升普惠服务效果,用情用力维护好职工合法权益。

推动企业向智能化数字化发展

——全国劳动模范、陕钢集团龙钢公司炼钢厂主任技师薛小永

今年的政府工作报告最鲜明的特点是成绩突出、目标明确,给人的第一感觉就是让人精神振奋。作为我省行业龙头企业陕钢集团龙钢公

司的一名钢铁工人,我有义务、有责任推动企业向智能化、数字化发展,撑起陕西钢铁的脊梁,为企业高质量发展贡献力量。

以降本增效为首要工作目标

——全国劳动模范、西安西电开关电气有限公司数控操作工高喜喜

政府工作报告中讲到要强化企业创新主体地位,持续推进关键核心技术攻关,增强制造业的核心竞争力,推进质量强国建设。我作为新时代的党员、一线工人劳模,更应该在本职岗位上充分发挥党员和劳模的示范引领作用。结合实际

工作,我将始终以降本增效为首要工作目标,狠抓质量,确保不让质量隐患从自己手中滑过。同时,还要帮助身边的工友们共同把好产品质量关,为我们伟大祖国的繁荣富强贡献一线产业工人的力量。

为培养更多技能人才不懈努力

——全国示范劳模创新工作室带头人、水电三局基地管理中心杨联东

听了李克强总理的政府工作报告,我心潮澎湃,激动不已。回望过去,我们在党的领导下砥砺前行,战胜各种艰难险阻,取得伟大成就,展望未来,我们信心百倍,胸有成竹。作为一名新时

代劳模工匠,我将积极学习领会报告精神,立足本职工作,主动作为,勇挑重担,将劳模精神、劳动精神、工匠精神发扬光大,为培养更多具有家国情怀的高素质高技能人才不懈努力!

坚决做到劳务人员薪酬按时发放

——省五一劳动奖章获得者、中建五局三公司西北分公司职工武猛

细读李克强总理所作的政府工作报告,作为劳动密集型企业的的生产管理人员,我们要落实好稳就业保民生防风险任务,持续做好常态化疫情防控工作,坚持外防输入、内防反弹,实现疫苗100%接种;坚决维护劳动领域政治安全,坚决

做到劳务人员薪酬按时发放;统筹环保与生产协调发展;面对新冠肺炎疫情和国外局部冲突对经济发展带来的不利影响,踔厉奋发,充满热情,实干作为,勇于创新,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

让群众看见我们工作的身影

——西安市劳动模范、碑林区张家村街道办工作人员张小蔚

报告中指出要创新和完善基层社会治理,强化社会服务功能。作为一名基层工作者,更要想

群众所想、干群众所需、应群众所急,使工作中看得见身影、听得到声音。

发挥工会作用竭诚服务职工群众

——省交通运输工会主席陈波

对政府工作报告中的民生改革措施印象深刻。无论是居民医保还是城镇新增就业,都是人

民群众的身边事、心头事,工会更要发挥好“娘家人”的作用,竭诚服务好职工群众的各项工作。

为一线职工成才提供精准服务

——汉中市南郑区总工会常务副主席屈继刚

政府工作报告中提出:“加快培养制造业高质量发展急需人才,让更多劳动者掌握一技之长、让三百六十行行行人才辈出。”我深切感受到国家层面崇尚劳动观、重视劳动者的浓厚氛围,

工作中我们将进一步加大产业工人队伍建设改革,在工会搭平台、学习有讲台、职工登舞台、技能有展台上用心用力,为更多的一线职工成长成才提供精准服务。

保护好陕西的大美山河

——陕西渭河生态集团有限公司职工陈莉

作为一名奋战在生态文明建设主战场上的绿色生态卫士,我要以政府工作报告为行动指南,守护好山水林田湖草沙,打赢蓝天碧水净土

保卫战,保护好陕西的大美山河,用智慧和灵秀谱写新时代陕西生态文明建设新篇章。⑩

实习记者 李旭东